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Öğretim Dönemi 2022-2023

13 yanıt

Sınıfınız

13 yanıt

MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ - FEN
FAKÜLTESİ - BİYOLOJİ BÖLÜMÜ - ARA
SINIFLAR BİLGİ TOPLAMA ANKETİ
13 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Bahar
Güz

69,2%

30,8%

Kopyala

1.
2.
3.
4.

7,7%

7,7%

38,5%

46,2%
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Cinsiyetiniz

13 yanıt

Biyoloji Bölümünü isteyerek mi seçtiniz?

13 yanıt

Bölüm içinde öğrenci olarak size önem verildiğini ve ciddiye alındığınızı
düşünüyor musunuz?  

13 yanıt

Kopyala

K
E

30,8%

69,2%

Kopyala

Hayır
Evet

7,7%

92,3%

Kopyala

Hayır
Evet38,5%

61,5%
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 Genel olarak öğretim elemanları ile aranızda bir iletişim var mı?  Olmalı
mı?

Üniversitenin faydalandığınız olanakları nelerdir? Yeterli buluyor
musunuz?

Öğretim elemanı ve öğrenci arasındaki ilişkilerini nasıl
değerlendiriyorsunuz?

13 yanıt

Kopyala

DERS İÇİ DERS DIŞI
0

2

4

6

8
Evet varEvet varEvet var Hayır yokHayır yokHayır yok Evet olmalıEvet olmalıEvet olmalı Hayır, gerek yokHayır, gerek yokHayır, gerek yok

Kopyala

Kütüphane olanakları Yemekhane ve kantin Sportif, kültürel ve diğer
faaliyetler

0

2

4

6
YeterliYeterliYeterli OrtaOrtaOrta YetersizYetersizYetersiz Fikrim yokFikrim yokFikrim yok

Kopyala

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

15,4%

7,7%

30,8%

46,2%
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Öğretim elemanına dersin işlenişi hakkında, derse katılım, ders
uygulamaları vb. konularda öneride bulunuyor musunuz?

13 yanıt

Herhangi bir öğrenci topluluğuna üye misiniz?

13 yanıt

Kütüphaneden etkin bir biçimde yararlanıyor musunuz?

13 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır, çünkü dikkate
alınmayacağımı düşünüyorum.
Hayır, çünkü öğretim
elemanının tavrından
çekiniyorum.
Hayır, çünkü böyle bir şeye
gerek görmüyorum. Hayır,
çünkü bir şikayetim yok.

7,7%

30,8%

15,4%

46,2%

Kopyala

Biyoloji Toplulugi
Biyoloji topluluğu

Evet
Evet birden fazla öğrenci…

Hayir
Hayır

evet
0
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1 (%7,7)1 (%7,7)1 (%7,7) 1 (%7,7)1 (%7,7)1 (%7,7) 2
(%15,4)

1 (%7,7)1 (%7,7)1 (%7,7) 1 (%7,7)1 (%7,7)1 (%7,7)

6
(%46,2)

1 (%7,7)1 (%7,7)1 (%7,7)

Kopyala

Hayır
Evet, ödevlerimi yapmak için
Evet, kaynak kitap almak için
Evet, süreli yayınları okumak
için
Evet, ders çalışmak için

15,4%

7,7%

30,8%

30,8%

15,4%
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10.  Mevcut müfredatı yeterli görüyor musunuz?

13 yanıt

11. Haftalık ders saatini yeterli görüyor musunuz?  

13 yanıt

12. Bölümdeki altyapı olanaklarını değerlendiriniz.

Kopyala

Evet
Hayır
Çok ağır
Fikrim yok

23,1%

76,9%

Kopyala

Evet
Hayır
Çok ağır
Fikrim yok

38,5%

61,5%

Kopyala

Derslikler için Laboratuvarlar için: Bilgisayar laboratuvarı için:
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3/6/23, 10:44 AM MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ - FEN FAKÜLTESİ - BİYOLOJİ BÖLÜMÜ - ARA SINIFLAR BİLGİ TOPLAMA ANKETİ

https://docs.google.com/forms/d/1ZD4qSpv8hkTbRr7T5Y1TW101IqTedESUSwztHd9MTds/viewanalytics 6/12

13.  Bölümdeki öğretim kadrosunun yeterliliği için

13 yanıt

14. Bölümdeki Öğretim üyesi sayısı yeterli midir?

13 yanıt

15. Bölümdeki Araştırma görevlisi sayısı yeterli midir?

13 yanıt

Kopyala

Yetersiz
Orta
Yeterli
Fikrim yok

7,7%

23,1%

69,2%

Kopyala

Yetersiz
Orta
Yeterli
Fikrim yok

38,5%

61,5%

Kopyala

Yetersiz
Orta
Yeterli
Fikrim yok
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15,4%

76,9%
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16. Staj olanakları için

13 yanıt

17. Kayıt yenileme sistemi için

13 yanıt

18. Bölümün sosyal etkinlikleri için

13 yanıt

Kopyala

Yetersiz
Orta
Yeterli
Fikrim yok

23,1%

76,9%

Kopyala

Yetersiz
Orta
Yeterli
Fikrim yok

7,7%

15,4%

38,5%

38,5%

Kopyala

Yetersiz
Orta
Yeterli
Fikrim yok

61,5%

38,5%
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19. Beslenme ve barınma olanaklarınız için

13 yanıt

20. İnterneti genelde ne amaçlarla kullanıyorsunuz?      

13 yanıt

21. Bölümün internet sayfasını sık ziyaret eder misiniz?

13 yanıt

Kopyala

Yetersiz
Orta
Yeterli
Fikrim yok

23,1%

46,2%

30,8%

Kopyala
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Kopyala

Evet
Hayır

30,8%

69,2%
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22. Biyologlar Derneği etkinliklerinden haberiniz oluyor mu?

13 yanıt

23.  Bölümümüzde sunulan eğitimin ileride rahatça iş bulmanızı
sağlayacağına inanıyor musunuz?

13 yanıt

24. FEDEK, akreditasyon süreci ve bölümümüzün bu kapsamdaki
çalışmaları hakkında bilgiye sahip misiniz?

13 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır46,2%

53,8%

Kopyala

Evet
Hayır

7,7%

92,3%

Kopyala

Evet
Hayır53,8%

46,2%
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Eklemek istediğiniz görüş ve önerilerinizi kısaca yazabilirsiniz.  

4 yanıt

Bölümünüzde öğretim üyesi sıkıntısı olduğunu düşünüyorum. Daha fazla öğretmenimizin
olması ve istediğimiz dersleri alabilmeliyiz. Genel olarak 3. Ve 4. Sınıf seçmeli derslerimiz için
çok endişeliyiz çünkü yeterli hocamız yok. Her ders açılamıyor ve açılan dersler de
hocalarımızın kendi alanları olmadığı için yeterli eğitimi alamıyoruz. Genetik dersimizin
laboratuvarına botanik alanından hocamız giriyor yetersiz akademik eleman sıkıntımız var
genel olarak. Üzülerek söylüyorum ki kadromuz çok yaşlı ve genelinin teknolojiyle sıkıntısı var.
Bu okulda yeterli eğitim alabildiğimizi/alabileceğimizi düşünmüyorum. Kadronun gençleşmesi
ve gelişmesi gerekiyor. Ayrıca lablarda yeterli malzememiz yok bazı lablarda yeterli örneğimiz
de yok.

Öncelikle bu değerlendirme formu ara sınıf öğrenciler için yapıldığını biliyorum fakat gülten
hocanın şikayetlerinizi dile getirin sözü üzerine kendimi daha fazla tutamayıp düşüncelerimi
paylaşmak istiyorum. Öncelikle Gülten hocayı gerçekten eğitim - öğretim anlamında şu
bölümde bulduğum en iyi akademisyenlerden birisi benim gözümde bizim için bir şeyler
yapmaya çabaladığını görüyorum en azından diğer hocaların ay başı maaşım yatsında
öğrencilerin ne olacağını düşünmeyen akademisyenlerimize nazaran bizim için bir pırlanta :)
Ben üniversiteye ve bölüme çok büyük umutlarla ve isteklerle geldim fakat yolun sonuna
geldiğimde kapkara bir gelecek ve vizyonsuzluğa sahip olarak biyoloji lisans eğitimimin sonuna
gelmiş bulunmaktayım. Öncelikle eğitim sistemi olmak üzere hiç bir faktör için 4 yıllık zaman
kaybımın karşılığı için hakkımı helal etmiyorum kimselere. Bunun sorumlusu biraz bahtımızın
kara olması da diyebilirim 3 dönem pandemi nedeniyle uzaktan ve bu son dönemde ülkemizde
yaşanan deprem felaketi nedeniyle bu dönemi de uzaktan eğitimle noktalıyoruz. Bakın Uzaktan
yapılan bu eğitim , eğitim değil tamamen bir zırvalıktan ibaret. Burada kimsenin içi rahat
etmesin, çünkü olan bu bizim neslimize oldu. Ve bundan sonra da bu böyle devam edecek.
Üzülüyorum hala bu bölümleri yazıp okuma ideallerine sahip olanlara ve üniversiteye amaçsız
eğlence maksaydıyla gelen insanlara acıyorum. Bakın bunu çarpıcı bir ifade ile söylemek
istiyorum '' Hiç birinden bir şey olmayacak ! '' . Bunu çok üzülerek söylüyorum. Bence bizim
bölümde dahil olmak üzere Türkiye deki Üniversitelerin %80'i kapatılmalı. Çünkü Üniversiteler
öğrencilere bir şey katmıyor. Allah var hakkını yiyemem teorik bilgilerle çok doldurulduk fakat
pratik eğitim ile ilgili hGiç bir kazanım yok . Ne yazık ki bir biyoloji mezunu bir öğrenci ,protein
denatürasyonu yapamadan , PCR cihazını kullanmadan ve diğer cihazlarını kullanmadan,
bırakın daha derste doğru düzgün bir basit çözelti hazırlayamadan mezun olan bu gençlere .
Belki bizden bazı şeyler geçti fakat Gülten hocam buna bir şeyler yapılmalı . Üzgünüm sizin
elinizden her şey bir yere kadar gider . Sizin yapabilecekleriniz sınırlı ve bu imkanlar ile
düzelecek meseleler değil bunlar . Çok iç karartıcı konuştuğumun farkındayım . Elbette ki güzel
olan şeyler oldu. Öncelikle benim eğitim hayatıma dokunan sevgili Bekir Çöl ,Hakan Allı, Şükrü
Serter Çatav , Belgin Göçmen Taşkın ve Nurdan Saraç gibi hocalardan ders almak benim için
çok güzel şeylerdi. Bu eğitim sisteminde ideallerini kaybetmemiş bu hocalarımıza minnettarlık
duyuyorum ve eğitim hayatlarının devamlarında başarılarının devamını diliyorum. Not : Bir kaç
hoca daha vardır iyi olan onlar için bir lafım yoktur. Söyleceklerim daha fazladır ama aklıma
şuan gelen bu kadar sağlıcakla kalın.

Bölüme açılmasını istediğimiz dersleri maalesef ya hocaların açmak istememesinden ya da
hoca yetersizliğinden açtıramıyoruz.
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Akademik kadro gençleştirilmeli. Kadroda teknolojik aletlerle ve teknolojiyle, yabancı dille arası
daha iyi olan akademisyenlere yer vermek eğitim ve öğretim açısından çok daha yerinde bir
karar olur.

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

 Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1ZD4qSpv8hkTbRr7T5Y1TW101IqTedESUSwztHd9MTds/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Mezun olduğunuz lise türü:

10 yanıt

LYS giriş puanınız:

10 yanıt

Yeni Öğrenci Anket Formu
10 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Anadolu
Anadolu lisesi

Fen lisesi
Ogretmen/fen lisesi

anadolu lisesi
0

2

4

6

5 (%50)

2 (%20)

1 (%10) 1 (%10) 1 (%10)
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Hatırlamı…
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1
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1
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1
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1
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2
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1
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1
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1
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1
(%10)
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Kendinizi nasıl bir öğrenci olarak tanımlarsınız? (Birden fazla şık
işaretleyebilirsiniz)

Herhangi bir öğrenci topluluğuna üye misiniz?

10 yanıt

Yabancı Dil Hazırlık sınıfı ile ilgili durumunuz?

10 yanıt

Kopyala

Çok iyi ve…

Ortalama…

Bilim
e ve t…

Sanata ve…

Spora ve…

Kendimi d…
Diğer

0

2

4

6

8
1. sütun1. sütun1. sütun

Kopyala

Evet
Hayır

30%

70%

Kopyala

Geçtim
Kaldım

10%

90%
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Bölüm ya da üniversite değişikliği yapmak istiyor musunuz? Nasıl?

10 yanıt

Mezun olunca nasıl bir kariyer düşünüyorsunuz?

10 yanıt

Biyoloji Bölümünü isteyerek mi seçtiniz?

10 yanıt

Kopyala

Hayır, düşünmüyorum.
Evet, düşünüyorum. Yeniden
LYS sınavına gireceğim.
Evet, düşünüyorum. Yatay
geçişle başka bir
üniversitenin ..........................…
Evet, düşünüyorum. Bölümler
arası yatay geçişle
üniversitemizin .................Böl…

10%

10%

80%

Kopyala

Büyük ölçekli bir şirkette
çalışmak
Küçük ve orta ölçekli bir şirkette
çalışmak
Devlet kuruluşunda çalışmak
Kendi işimi kurmak/kendi işimizi
geliştirmek
Yurt dışında çalışmak
Akademik kariyer (Yüksek Lis…
Şu anda fikrim yok

20%

20%
50%

10%

Kopyala

Evet
Hayır

10%

90%
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Biyologluk edinmek istediğiniz meslekler arasında kaçıncı tercihinizdi?

10 yanıt

LYS sınavında MSKÜ Biyoloji Bölümü kaçıncı tercihinizdi?

10 yanıt

Biyoloji Bölümü' nü seçmenizdeki nedenler

Kopyala

İlk üç
Son üç
Diğer (orta sıralarda)30%

70%

Kopyala

İlk üç
Son üç
Diğer (orta sıralarda)

20%

50%

30%

Kopyala

İyi iş olanağı

İyi eğitim
 o…

LYS puanı…

En çok ist…

Tavsiye üz…

Ailemin ya…
Diğer

0

2

4

6
1. sütun1. sütun1. sütun
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MSKÜ Biyoloji Bölümü’nü seçmenizdeki nedenler nelerdir?

Biyolog  mesleği hakkında tercih yapmadan önce ne kadar bilginiz
vardı?

10 yanıt

Tercih yapmadan önce bölümümüzün web sayfasını incelediniz mi?
Görüşleriniz nedir?

10 yanıt

Kopyala

İyi iş olanağı

İyi eğitim
 o…

LYS puanı…

En çok ist…

Tavsiye üz…

Ailemin ya…
Diğer

0

2

4

6
1. sütun1. sütun1. sütun

Kopyala

Çok az
Az
Yeterince
Çok

60%

40%

Kopyala

Hayır, incelemedim.
İnceledim; yeterli buldum.
İnceledim; yetersiz buldum.
İnceledim; fikrim yok.

20%

10%

40%

30%
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Bölüm içinde öğrenci olarak size önem verildiğini ve ciddiye alındığınızı
düşünüyor musunuz?

10 yanıt

Genel olarak öğretim elemanları ile ders içinde aranızda bir iletişim var
mı?  Olmalı mı?

10 yanıt

Genel olarak öğretim elemanları ile ders dışında aranızda bir iletişim
var mı?  Olmalı mı?

10 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır60%

40%

Kopyala

Evet var
Hayır yok
Evet olmalı
Hayır gerek yok

10%

70%

20%

Kopyala

Evet var
Hayır yok
Evet olmalı
Hayır gerek yok

10%

70%

20%
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Öğretim elemanı - öğrenci ilişkilerini nasıl değerlendiriyorsunuz?

10 yanıt

Öğretim elemanına dersin işlenişi, derse katılım, ders uygulamaları vb.
konularda öneri sunuyor musunuz? Sunmuyorsanız neden?

10 yanıt

Mevcut ders programını yeterli görüyor musunuz?

10 yanıt

Kopyala

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

10%

20%

70%

Kopyala

Evet
Hayır, çünkü kendimde böyle bir
hak görmüyorum.
Hayır, çünkü dikkate
alınmayacağımı düşünüyorum.
Hayır, çünkü öğretim
elemanının tavrından çekiniyo…
Hayır, çünkü böyle bir şeye
gerek görmüyorum.
Hayır, çünkü bir şikayetim yok.

10%

10%

10%

10%30%

30%

Kopyala

Evet
Hayır
Çok ağır
Fikrim yok10%

10%

50%

30%
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Haftalık ders saatini yeterli görüyor musunuz?  

10 yanıt

Bölümdeki derslik olanaklarını nasıl değerlendiriyorsunuz?

10 yanıt

Bölümdeki  laboratuvar olanaklarını nasıl değerlendiriyorsunuz?

10 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır
Çok ağır
Fikrim yok

20%

10%

20%

50%

Kopyala

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

20%

20%

60%

Kopyala

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

20%

70%

10%
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Bölümdeki  bilgisayar laboratuvarı olanaklarını nasıl
değerlendiriyorsunuz?

10 yanıt

Bölümdeki öğretim üyesi kadrosunu nasıl değerlendiriyorsunuz?

10 yanıt

Bölümdeki araştırma görevlisi kadrosunu nasıl değerlendiriyorsunuz?

10 yanıt

Kopyala

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

20%
50%

30%

Kopyala

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

20%

30%

50%

Kopyala

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok10%

30%

60%
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Staj olanaklarını nasıl değerlendiriyorsunuz?

10 yanıt

Kayıt yenileme sistemini nasıl değerlendiriyorsunuz?

10 yanıt

Bölümün sosyal etkinlikleri sizce nasıldır?

10 yanıt

Kopyala

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

40%

60%

Kopyala

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

20%
30%

50%

Kopyala

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

20%

80%
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Bölümün internet sayfasını sık ziyaret eder misiniz?

10 yanıt

Biyologların etkinliklerinden haberiniz oluyor mu?

10 yanıt

Bölümümüzde sunulan eğitimin ileride rahatça iş bulmanızı
sağlayacağına inanıyor musunuz?

10 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

30%

70%

Kopyala

Evet
Hayır60%

40%

Kopyala

Evet
Hayır

70%

30%
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FEDEK, akreditasyon süreci ve bölümümüzün bu kapsamdaki
çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahip misiniz?

10 yanıt

Üniversitenin kütüphane olanaklarını   yeterli buluyor musunuz?

10 yanıt

Kütüphaneden etkin bir biçimde yararlanıyor musunuz?

10 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

10%

90%

Kopyala

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

20%

10%

30%

40%

Kopyala

Hayır
Evet, ödevlerimi yapmak için
Evet, kaynak kitap almak için
Evet, süreli yayınları okumak
için
Evet, ders çalışmak için

20%

70%

10%
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Beslenme ve barınma olanaklarınız nasıldır?

10 yanıt

Üniversitenin yemekhane ve kantin olanaklarını yeterli buluyor
musunuz?

10 yanıt

Üniversitenin sportif, kültürel ve diğer faaliyetlerini yeterli buluyor
musunuz?

10 yanıt

Kopyala

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

20%
50%

30%

Kopyala

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

20%

40%

40%

Kopyala

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

20%

20%

30%

30%
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Muğla şehrinin sunduğu olanaklar sizce nasıldır?

10 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

20%

50%

30%
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